

Σχολιάζοντας τα παλιά και τα σύγχρονα

Με τον Γιώργο Τσερδάνη



Απ' όσα έγιναν κι ειπώθηκαν

ΠΑΕΙ κι' αυτός ο Χρόνος, τον φάγαμε, αφού σε 4 μέρες μας αφήνει... χρόνους και χιλίες--δυό γεύσεις διαφορετικές, από φαρμακερές, μέχρι μελιστάλακτες, ανάλογα με το πώς ήρθαν τα πράγματα για τον καθένα.

ΕΛΠΙΖΩ σ'εσάς να μην ήρθαν άσχημα και ΕΥΧΟΜΑΙ σ' όλους του χρόνου ΟΛΑ να σας έρθουν καλλίτερα. Όχι όμως και στον Λιάπηνη και στους άλλους αμέτρητους Λιάπηνηδες που κυκλοφορούν, κουμαντάρουν, αλλά και κυβερνούν στην Ελλάδα - κι'όχι μόνο μ' χωρίς να τους καίγεται καρφί που γύρω τους εκατομμύρια συνανθρώπων τους δυστυχούν. Είναι αναμφισβήτητο όμως πως κάποιιοι από αυτούς, έστω και λίγοι, θα την πληρώσουν την νύφη τελικά και μάλιστα ακριβά.

ΩΣΤΟΣΟ εμείς, εγώ κι' εσείς, δεν μπορούμε παρά να παρακολουθούμε και παράλληλα να συνηστούμε Don't worry, be...Liarry



Ολίγα από τα ντόπια...

ΩΣ προτελευταία λοιπόν έκδοση της χρονιάς επέλεξα να παραθέσω μερικά από τα σπουδαιότερα συμβάντα στον Αυστραλιανό, στον Διεθνή και κυρίως στον Ελληνικό χώρο για τον οποίο γνωρίζω ότι ενδιαφέρεται τα μέγιστα η πλειονότητα των αναγνωστών μας

Κι' ΑΡΧΙΖΩ από το τελευταία συμβάν που αφορά την ταχύτερη πάσης άλλης εξάντληση της πανηγυρικής έκδοσης του ΚΟΣΜΟΥ που κυκλοφόρησε την περασμένη Τρίτη. Σύμφωνα με όσα εξακρίβωσα προσωπικώς στα περισσότερα πολυσέλιδα ένθετό του είχε εξαντληθεί από τις 10 το πρωί! Κάτι που δεν θυμάμαι να είχε συμβεί πριν σ' οποιαδήποτε έκδοση, οποιουδήποτε ελληνόφωνου εντύπου, κατά την τελευταία 45ετία.

Σ'ΟΛΑ τ' άλλα κυριαρχούν οι θάνατοι γνωστών ομογενών, συμπεριλαμβανομένου και του Σερ Άθα Τζωρτζ η παρουσία του οποίου, από τον δικό μας Κοινοτικό χώρο, μέχρι αυτόν του αυστραλιανού ποδοσφαίρου, υπήρξε άλλοτε εποικοδομητική και άλλοτε αμφιλεγόμενη. Ένας ίσως λιγότερο σημαντικός, αλλά αρκετά γνωστός, τουλάχιστον στον χώρο των συναναστροφών μας, ήταν ο Πίτερ ο Ρεκές που έφυγε, πριν λίγες μέρες, αρκετά νωρίς για τα σημερινά δεδομένα.

ΕΙΧΕ εργαστεί στον Πανελλήνιο στα μέσα της δεκαετίας του '60 και αργότερα ασχολήθηκε με την παραγωγή και διανομή χυμών. Φανατικός οπαδός του Σύνδευ Ολύμπικ και υποστηρικτής της ομάδας, όταν αυτή ανήκε στα μέλη. Αντιμέτωπος δυστυχώς πολλές αντιξοότητες τα τελευταία χρόνια, δεν εμφανιζόταν συχνά και το άγγελμα του θανάτου εξέπληξε και έθλιψε όσους τον γνώριζαν. Ας είναι 'λαφρύ το κόμμα που τον σκεπάξει.

'ΛΑΦΡΥ πρέπει να είναι, όχι το κόμμα, αλλά το νιοτό του καθενός που πίστεψε, ή εξακολουθεί να πιστεύει ότι με την απαλλαγή της, από την Εργατική διακυβέρνηση η Αυστραλία θα επιστρέψει στην ευημερία και θ' αρχίσουμε να ξανατρώμε με χρυσά κουτάλια - τα οποία ουδέποτε γνωρίσαμε, εδώ που τα λέμε.

ΕΙΧΑΜΕ την Γκίλλαρντ, την εκπαραθύρωσε ο Ραντ που είχε εκπαραθυρωθεί από την ίδια, ο ίδιος προ πολλού και στην συνέχεια εκπαραθυρώθηκε για τα καλά από τον Άμποτ, με την συντριπτική ήττα που υπέστη στις Σεπτεμβριανές εκλογές...

...ΓΙΑ ν' αρχίσουν τα πράγματα να γίνονται πιο δύσκολα και οι προβλέψεις πιο σκοτεινές με την διαβεβαίωση των νέων ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΩΝ κυβερνήτων ότι ΟΙ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ, οι στερήσεις και οι περικοπές είναι απαραίτητες, προκειμένου να έρθουν να φράξουν οι οικονομικές τρύπες των ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ και πάει λέγοντας

ΑΣ τ' αφήσουμε λοιπόν το ντόπιο οικονομικοπολιτικό μας πρόβλημα να τρέχει λέγοντας και ασλάβουμε υπ' όψιν, χωρίς να είμαστε παπανδρείκοι ότι ΛΕΦΤΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ! Λεφτά υπάρχουν βέβαια αφού γύρω μας τόσοι και τόσοι αγοράζουν, όσο όσο σπίτια σαν τρελοί και μόνο χτες, BOXING DAY, στις εκπώσεις των μεγαλοκαταστημάτων έσπευσαν, από τα μαύρα μεσάνυχτα παρακαλώ, μιλιούνια καταναλωτών για να ξοδέψουν τα... ευκαταφρόνητο ποσόν των 15 ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΔΟΛΛΑΡΙΑ, κάνοντας ψώνια όχι εντελώς απαραίτητα!

ΑΣ θυμηθούμε τώρα μερικά, όσα χωρέσουν, απ' όσα έγιναν και ειπώθηκαν κατά τη διάρκεια του χρόνου που μας αποχαιρέτα:

Μάρτιος 13, 2013

Ο αργεντινός καρδινάλιος Χόρχε Μάριο Μπεργκόλιο εκλέγεται Πάπας Φραγκίσκος

Άσπρος καπνός βγήκε από την καπνοδόχο της Καπέλα Σιστίνα, κάτι που σημαίνει ότι εξελέγη ο 266ος ποντίφικας της Ρωμαιοκαθολικής εκκλησίας. Στην πλατεία του Αγίου Πέτρου, στο Βατικανό, έχει συγκεντρωθεί πλήθος πιστών, που ξέσπασαν σε χειροκροτήματα με το που βγήκε ο λευκός καπνός από την Καπέλα Σιστίνα.

Μάρτιος 17- 22, 2013

Ουρές στην Κύπρο από το κούρεμα των καταθέσεων

Μεταφέρονται άνω των 5 δισ. ευρώ στην Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου από την Ευρώπη, σε

μία επιχείρηση αστραπή για να στηρίξει τη ρευστότητα της αγοράς. Την απορρόφηση των καταστημάτων της Τράπεζας Κύπρου και της Λαϊκής Τράπεζας από την Τράπεζα Πειραιώς ενέκρινε το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας

Μάιος 13, 2013

Πεθαίνει η ηθοποιός Νίκη Τριανταφυλλίδη.

Πέθανε η ηθοποιός Νίκη Τριανταφυλλίδη Σε ηλικία 71 ετών έφυγε τη Δευτέρα από τη ζωή η ηθοποιός Νίκη Τριανταφυλλίδη, η οποία αντιμετώπιζε σοβαρό πρόβλημα υγείας. Είχε πρωταγωνιστήσει σε πολλές ταινίες του ελληνικού κινηματογράφου, σε τηλεοπτικές σειρές και στο θέατρο.

Σεπτέμβριος 22, 2013

Η επανεκλογή Άνγκελα Μέρκελ

Θρίαμβος για τη Μέρκελ, πανωλεθρία για το FDP Καθαρή νίκη για το Χριστιανοδημοκρατικό κόμμα της Άνγκελα Μέρκελ, σύμφωνα με τα πρώτα έξι πολς. Κατάφερε να συγκεντρώσει 42% των ψήφων, το καλύτερο ποσοστό των τελευταίων 20 χρόνων. Χαρά χαρούμενος ο Σαμαράς θα σπεύσει να την συγχαρεί!

Σεπτέμβριος 27, 2013

Πεθαίνει η Πόλυ Πάνου, μια από τις πιο σημαντικές φωνές

Έφυγε από τη ζωή η Πόλυ Πάνου Μία από τις σημαντικότερες φωνές του λαϊκού τραγουδιού, η Πόλυ Πάνου, «σώπασε» για πάντα σε ηλικία 73 ετών, σήμερα, ενώ το τελευταίο διάστημα νοσηλευόταν σε ιδιωτικό νοσοκομείο της Αθήνας, καθώς αντιμετώπιζε σοβαρά προβλήματα υγείας.

Σεπτέμβριος 28, 2013

Φυλάκιση Ν. Μιχαλολιακού και δύο άλλων Χρυσουγιτών

Φυλακίζεται ο Νίκος Μιχαλολιακός με την κατηγορία της σύστασης εγκληματικής οργάνωσης. Θα τον ακολουθήσουν οι Χρήστος Παπάς και Γιάννης Λαγός. Όπως περιγράφεται στο εισαγγελικό πόρισμα η δομή της οργάνωσης έχει ως επικεφαλής τον Ν. Μιχαλολιακό, ενώ υπαρχηγός της οργάνωσης φέρεται ο Χρήστος Παπάς.

Οκτώβριος 30, 2013

Φεύγει από τη ζωή σε ηλικία 88 ετών, ο Έλληνας σκηνοθέτης - σεναριογράφος Ν. Φώσκολος!

«Έφυγε» από τη ζωή ο Νίκος Φώσκολος Έφυγε σήμερα, Τετάρτη, από τη ζωή σε ηλικία 88 ετών, ο Έλληνας σκηνοθέτης και σεναριογράφος Νίκος Φώσκολος.

Τα είπαν κι' έμειναν...

Αντζελίνα Τζολί:

«Έλαβα μία δυνατή απόφαση, που με κανέναν τρόπο δε μειώνει τη θηλυκότητά μου» Αντζελίνα Τζολί, αναφερόμενη στην απόφασή της να κάνει διπλή μαστεκτομή ως πρόληψη κατά του καρκίνου.

Μπαράκ Ομπάμα:

«Ο Νέλσον Μαντέλα ήταν ο τελευταίος μεγάλος απελευθερωτής του 20ού αιώνα» Μπαράκ Ομπάμα, κατά την επιμνημόσυνη δέηση για τον πρώτο μαύρο πρόεδρο της Νοτίου Αφρικής

Μπαν Κι-μουν:

«Ο Μαντέλα μισούσε το μίσος. Όχι τους ανθρώπους. Έδειξε ολόκληρη τη δύναμη της συγχώρησης, ένα μοναδικό δώρο», Μπαν Κι-μουν, γενικός γραμματέας των Ηνωμένων Εθνών

Ο Σάντος για την Εθνική:

«Αν καταφέρουμε να περάσουμε, θα είναι ένα τεράστιο επίτευγμα που θα ανήκει σε όλους τους Έλληνες», , πριν τον επαναληπτικό έναντι της Ρουμανίας, που έδωσε στην Εθνική Ομάδα την πρόκριση στο Μουντιάλ της Βραζιλίας.

«Τώρα που είμαστε στην Βραζιλία ας

έρθει όποιος είναι» το είπε ερωτηθείς μετά την πρόκριση ποιους αντιπάλους θέλει να αποφύγει.»

Πέτρος Τατσόπουλος:

«Ο Γλέζος στον Αστερίξ μοιάζει περισσότερο με τον γεράκο εκείνο που έχει τη θεογόμμενα... Τού μοιάζει καταπληκτικά» το είπε για Μανώλη Γλέζο

«Έχω πη...ξει τη μισή Αθήνα» το είπε όταν τον ρώτησαν αν είναι ομοφυλόφιλος

Θεόδωρος Πάγκαλος:

«Έχεις μια κυρία από τη Βουλή που όχι μόνο σκαρφαλώνει, αλλά κάθεται πάνω στα κάγκελα, που είναι και μυτερά» το είπε για την Ραχήλ Μακρή

Νότης Σφακιανάκης:

«Επιβάλλεται να στηρίξετε τη Χρυσή Αυγή. Διότι αυτή, αν μη τι άλλο, έχει μέσα και την αυγή»

Ηλίας Παναγιώταρος:

«Φωτιά και τσεκούρι στους προσκυνημένους, θα έλεγε ο Κωνσταντίνος Κολοκοτρώνης» Ο γνωστός ηγετικός χρυσουγιτής βάπτισε τον Θόδωρο Κολοκοτρώνη Κωνσταντίνο!!! Ποιόν να είχε στον νου του άραγε;